

Голос времени

Суббота, 15 апреля, 2000 год

№30 (6064)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края



Я в этой жизни не затеряюсь...

И крепок, и скроен ладно, и умен не по летам, и лицом притягивает...

- Добрый казак из этого юнца получится, - сказал бы о таком хлопце Тарас Бульба, - а ну-ка, посмотрим, каков он в дело будет?

(О первом товарище атамана казачьей республики Ставропольской средней школы, однокласснике Алексее Саидовском (он на снимке) читайте на второй странице).

Призыв - 2000

250 юношей - такое количество призывников из нашего района пополнило ряды Российской армии в прошлом году.

По словам С. Ложникова, начальника 2-го отделения военкомата, призыв 2000-го года будет нелегким. Первые торжественные проводы призывников из нашего района намечены на сегодня, 15 апреля.

[Соб. инф.]

Довести до прожиточного минимума

Размер минимальной пенсии в России будет увеличен с 1 мая до 440 рублей. Об этом заявила вице-премьер правительства РФ Валентина Матвиенко.

По ее словам, это увеличение связано с основной задачей правительства "довести минимальную пенсию до уровня прожиточного минимума пенсионера". Также В. Матвиенко сказала, что "к середине следующего года средняя пенсия составит 1000 рублей, максимальная - 1500 рублей, а минимальная - 550-600 рублей". Она отметила, что эти размеры пенсий "просчитаны исходя из наших финансовых возможностей".

В. Матвиенко сообщила, что готовится указ о повышении индивидуального коэффициента пенсии с 0,25 до 0,6, отметив, что "необходимо увеличивать дифференцию пенсий, чтобы они отражали конкретный вклад человека".

(ИТАР-ТАСС).

"Сказка - добрая страна"

С таким названием завершился районный фестиваль, пора подвести итоги.

Лучшую сказку собственного сочинения "Об Иване - крестьянском сыне и его победе над Змеем - Убеем" прислал Д. Цуранов - ученик третьего класса Марьинской средней школы. Второе место разделили Л. Мельниченко (8 лет, прогимназия "Ювента", г. Новопавловск) и М. Лежепеков (14 лет, Зольская средняя школа).

На третьем месте - Ю. Орешко (8 лет, прогимназия "Ювента").

В конкурсе на лучшую эмблему и флаг Всемирного сказочного фестиваля победителем стала Е. Мартынова (8 лет, с. Горнозаводское), второе место у А. Пустовойтова (12 лет, ст. Марьинская), третье - у Е. Толкачевой (13 лет, детский дом г. Новопавловска).

Победителям конкурса рисунков "Лучшая в мире Баба Яга" В. Березуцкому (14 лет), К. Шней (11 лет), В. Толкачевой (10 лет) вручала призы лично прибывшая на праздник Костяная Нога.

Был и парад сказочных героев. Его участники - дети из прогимназии "Ювента". Первое место у Н. Никольской, призовые у М. Дудникова, С. Стародубцева и А. Манукян.

Конечно же, не обошлось и без подарков. Приобрели их для участников конкурса директор ООО "Телеком-Сервис" С. И. Кузьменко.

[Соб. инф.]

К 55-летию
Великой Победы

Внимание: конкурс!



Нам жить и помнить

С 1 апреля по 9 мая Центральная детская библиотека проводит миротворческую акцию "Нам жить и помнить", посвященную 55-летию Победы в Великой Отечественной войне. Ее цель: дать возможность детям высказать свое отношение к проблеме войны и мира, к проблеме сохранения всего живого на Земле.

К участию в акции приглашают ребят от 7 до 15 лет, которые могут представить в библиотеку живописные работы, выполненные в размере альбомного листа на темы: "Нам жить и помнить", "Война. Печальные слова нет", "Жизнь, она прекрасна!"

Можете присыпать свои стихи, рассказы, притчи о войне и мире, призывы к взрослым защищать мир.

Работы представить в ЦДБ до 20 апреля 2000 года. Они должны быть оформлены в жесткое паспорту и разборчиво подписаны: школа, класс, фамилия и имя юного участника.

Елена МОИСЕЕНКО, заведующая ЦДБ

О выплатах по Указу Президента РФ

Согласно Указу Президента РФ на единовременную выплату в связи с празднованием 55-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Управление труда и социальной защиты населения поступило 309000 рублей.

Из них 225462 руб. перечислено Управлению почтовой связи, 83537 руб. - Сбербанку. Участникам Великой Отечественной войны, которых в районе 728, и приравненным - (30 чел. - Венгрия, Корея, вольнонаемный состав, сын полка) выплата будет произведена до 15.04.2000 г. в размере 390 руб 36 коп. - каждому.

По 130 рублей 12 копеек перечислено вдовам военнослужащих, погибших в Великую Отечественную войну, не вступившим в новый брак, которых в районе - 116, и 3 инвалидам с детства вследствие ранения, связанного с действиями в период войны.

Галина ФОЧИНОК, начальник Управления труда и социальной защиты населения.

Главе Кировской районной государственной администрации Кожину П. В.

Администрация губернатора Ставропольского края
Организационно-аналитическое управление

К вопросу о пенсиях

Уважаемый Петр Васильевич!

В связи с вашим обращением, поступившим в ходе проведения 28 января 2000 года единого дня информирования населения края, сообщаем следующее.

1. С 1 февраля 1998 года введен в действие Федеральный Закон от 21.07.1997 г. № 113-ФЗ "О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий", который предусматривает новый механизм исчисления пенсий, основанный на индивидуальном коэффициенте пенсионера (ИКП).

Неточных формулировки текста этого Закона привели к различным его толкованиям. В частности, из текста статьи 4 Закона можно сделать вывод, что ограничение 0,7 должно применяться к самому индивидуальному коэффициенту пенсионера (ИКП).

Вместе с тем, в соответствии с частью второй статьи 1 Закона индивидуальный коэффициент пенсионера определяется исходя из двух величин: размера пенсии в процентах (1) и отношения личного заработка пенсионера к среднему заработку по стране (2) и, в силу этого, какому-либо ограничению не подлежит. Ограничение установлено только частью четвертой статьи 1 Закона и распространяется на отношение заработков (вторую величину).

Таким образом, индивидуальный коэффициент пенсионера не может превышать 0,525.

Согласно всем поступающим разъяснениям Минтруда РФ, этот порядок был признан противоречащим действующему законодательству, а именно: Закону РФ "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации на ЧАЭС", предусматривающий единый механизм определения денежных сумм в возмещение вреда в зависимости от группы инвалидности (степени утраты трудоспособности). Данный законопроект, в случае его принятия, обеспечит более полную социальную справедливость при определении размеров выплат, компенсирующих утрату здоровья названной категории граждан.

Таким образом, обе затронутые Вами проблемы требуют разрешения на федеральном уровне.

А.П. КАРАБУТ, министр труда и социальной защиты населения СК.

ональным заболеванием либо иным повреждением здоровья, связанным с исполнением ими трудовых обязанностей".

В связи с этим с 1 января 1999 года органы социальной защиты населения вынуждены были пересчитать всем инвалидам-чернобыльцам суммы в возмещение вреда исходя из другого варианта заработка (за последние 12 месяцев перед наступлением инвалидности).

Данный перерасчет привел к значительному уменьшению денежных сумм 422 получателям (в Кировском районе - 12 получателям).

В настоящее время МЧС России совместно с Минтрудом России разработан законопроект "О внесении изменений в пункт 25 статьи 14 Закона РФ "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации на ЧАЭС", предусматривающий единый механизм определения денежных сумм в возмещение вреда в зависимости от группы инвалидности (степени утраты трудоспособности). Данный законопроект, в случае его принятия, обеспечит более полную социальную справедливость при определении размеров выплат, компенсирующих утрату здоровья названной категории граждан.

Таким образом, обе затронутые Вами проблемы требуют разрешения на федеральном уровне.

А.П. КАРАБУТ, министр труда и социальной защиты населения СК.



К 55-летию Великой Победы

К памятной исторической дате 55-летию Победы над фашистской Германией в Маринской средней школе ведется военно-патриотическая работа, обновляются стены и выставки в залах и музеях. Боевой славы, на уроках, в кружках и клубах изучаются и исследуются события той поры.

Ученник 11 класса Игорь Евсеев в конкурсном сочинении провел свое исследование. Как у него получилось, судить вам, читателям.

Я знал, что на давней войне с немцами воевал мой дед Николай Павлович Евсеев. Пять лет тому назад, в юбилейный праздничный День Победы, с моим дедушкой стояли мы у трибуны на площади и слушали фронтовиков. Все говорили кратко. Волновались. Врезалось в память высказывание: “Ни одна семья Советского Союза не обошлась без жертв”. Я тогда спросил деда Колю:

- Это точно? Правда...

- А ты как думал!

Это, внучок, кровавая правда.

- Почему кровавая?

- Война без крови не бывает. Давай отойдем в сторону. Я поясню.

- А ты что... с трибуны говорить не будешь?

- Нет.

- Почему? - разочарованно протянул я.

Дед закурил и тихо, как бы оправдываясь, сказал:

- Нетрибунный я человек. А права кровавая потому, что много страданий было и крови.

- Расскажи.

- О войне говорить мне, внучок, всегда тяжко.

Душа вроде туманом покрывается. Холодным. А сегодня, смотри, день какой солнечный. Давай-ка я лучше тебе куплю мороженое. А про кровавую правду, про войну - в другой раз.

Война... Это страшное слово вошло в мое сознание через угрюмое отмалчивание деда Коли. Та, далекая война с фашистской Германией, давно стала нашей историей. Но, как мне кажется, в каждой истории есть какие-то непроходимые тропинки судьбы. Такой, почти невидимой тропинкой, открылась мне судьба деда.

Когда у него есть настроение, мы говорим с ним о той войне с фашистами. И всякий раз отчетливее я вижу фронтовую дорогу дедушки, старого солдата.

В 1941 году юного курсанта Николая Евсеева из Урюпинско-

го военного пехотного училища направили на оборону города Ростова. Затем Сталинград. Марш-бросок 80 километров, изнуряющая жара. Подошли к Дону. Короткий отдых. Подготовка к переправе, наводят понтонные мости. В два часа дня в небе появляются черные точки, нарастает гул моторов. Бомбятка. Немцы тогда считали себя хозяевами в воздухе. На переправе той были большие потери наших солдат. Но все же одолели переправу. Дон позади. Ве-

чером приказано окопаться. Вооружены лишь винтовками-трехлинейками. Бойцы ласково называли их “женушками”. Приказ: держать оборону. Обещают прислать на подкрепление танки и артиллерию. А утром немецкие танки пошли в наступление... Дед ранен, контужен. Очнулся в плену. Голод, болезнь, две неудачные попытки побега. Удалась третья, из поезда через вентиляционный люк вагона. Выбить забытый люк сообразили ботинками; помочь союзников - кованые английские ботинки. Двое солдат поднимают третьего. Несколько ударов - и решетка выбита. Небольшое “услугие” “свобода! Идут на огонек. Хутор. Зашли в ближайшую избу - их хорошо покормили. Дальше пошли поодиночке. Он пробрался к своим в Ейск. Наконец вырвался из плена: наши! А вместо радости - арест. Теперь побег из своих. В НКВД разобрались: “Плен можно смыть только кровью”. Потом дед вошел на Краснодарских болотах. Ранение. Победа, радостная и долгожданная.

Теперь я по-другому смотрю на деда Колю. Для меня он герой, и я сказал ему об этом. Он возмутился: “Герои в книгах, на трибуне да еще в Думе теперь. А я кто? Обыкновенный участ-



Нетрибунный дед

ник. Слава Богу, что живой. Сам подумай. Возьми нашу Маринскую. В первые дни войны ушли на фронт 660 станичников, 405 погибли. Наши казаки гнали немцев со своей земли, а потом и по Европе. Берлин Брали. А про Лукьянцева знаешь?

- Да все пашаны у нас в школе знают, что это наш станичник, летчик-ас, Герой Советского Союза Петр Васильевич Лукьянцев.

- Молодец. Береги память и веру о земле и земляках...

Моя память о той дальней войне пришла ко мне от деда. А на вопрос о наградах он угрюмо ответил:

- Имеются. Но запомни, внучок - не наградами одерживаются победы, а верой. Не будь ее никакие награды не спасут: ни кресты, ни звездочки.

Теперь я лучше понимаю, почему моя бабушка каждый год ко Дню Победы выращивает большие красные пионы и в день праздника кладет их у обелиска, где захоронены те, кто освободил нашу станицу от фашистов. Я смотрю на крестьяющую бабушку и думаю, что молитва - это вера, может, единственная, что спасла и спасает Россию.

А дед курит и молчит. Нетрибунный он человек.

Какие мы, молодые

Вопрос - ответ
Доверяй,
но проверяй

Скажите, если налоговый инспектор приходит с проверкой в магазин, какие документы, разрешающие ему проверку, он должен предоставить продавцу?

A. КОВШАРОВА.

На ваш вопрос отвечает начальник отдела контроля по налогообложению инспекции МНС РФ по Кировскому району Любовь Гладко:

- Согласно статьи 91 Налогового кодекса налоговый инспектор при проверке должен предъявить служебное удостоверение и решение руководителя налогового органа о проведении выездной проверки на данном предприятии.

Я в этой жизни не затеряюсь...

И тут Алексей Свидовский в грязь лицом не ударил: одиннадцатый класс заканчивает с пятерками, занимается во всех 18 видах спортивных секций, имеющихся в Старопавловской средней школе, где он учится. И общественная жизнь школы без Алеши не обходится.

Создали в школе свою казачью республику, атаманом ребята избрали Сашу Галушки, а Алексея - его первым товарищем. Форма у них обоих настоящая казачья, с иголочки по фигуре подогнанная, и вся справа, как полагается, к тому имеется. Нет, это не бутафория какая-то, чтоб ряжеными на людях покрасоваться. О том, что поводья крепко в молодых руках ребята из казачьей республики держать умеют, говорят тот факт, что на краевых казачьих играх в Иномзево наша команда завоевала второе место, уступив только Казачьему лицу. Но в конном виде спорта не уступили никому: первое место наше, и кубок наш! А чего только на этих играх делают не приходилось: и скакать, и лозу рубить, и стре-

лять, и плавать, и бегать, и прыгать, и под “мышленкой” ползать с полной выкладкой... И снаряжку надо было применить, и ловкость проявить, и смекалку.

Зато и награда заслуженная: на руке у Алексея красуются теперь красивые командирские часы с казачьим Крестом на циферблете с дарственной надписью: “От атамана Ставропольского казачьего округа Терского Казачьего Войска”.

Участвовал Алексей Свидовский в трех районных и трех краевых играх “Зарница”. И были у команды и первые, и призовые места. А Алексей вошел в пятерку лучших командиров, получил высший балл за спортивную подготовку, а за отличные теоретические знания генерал-майор вручил ему лично трехтомник по истории Отечества.

На практических занятиях тоже ребята не подкачали.

- Мы с Андреем Малюшиным должны были подготовить приборы химической и радиационной разведки, - рассказывает Алексей, - и показали лучшее время. А Саша Галушки - чемпи-

О торговле продуктами питания

В защиту прав потребителей

Основной поток продуктов питания хлынул на рынки в 1992-1993 гг. после выхода в 1992 году Указа Президента “О свободе торговли”. Однако тогда уже было очевидно, что рыночная торговля продуктами питания не может отвечать требованиям, предъявляемым к качеству продуктов питания. Поэтому уже в 1992 году был принят Закон “О защите прав потребителей”. Однако до сих пор реализация продуктов питания на рынках оставляет желать лучшего.

Сложившаяся практика реализации скоропортящихся и особо скоропортящихся продуктов (молочные, колбасные, рыбные) на рынках Кировского района продолжает вызывать нарекания как со стороны контролирующих служб, так и со стороны жителей района, особенно в жаркий период года.

На рынках торговля ведется, в основном, с тележек, лотков, открытых прилавков. Продукты находятся под воздействием прямых солнечных лучей, атмосферных осадков, загрязняются пылью, мухами, происходит их обсеменение микробами. Зачастую одним продавцом ведется реализация готовых к употреблению продуктов, а также продуктов, требующих последующей термической обработки, а иногда и овощей, загрязненных землей.

Имеют место факты реализации на рынках пирожков, торты, пирожные, выпечка, выработанные в домашних условиях, без соблюдения необходимых санитарных требований, лицами, не имеющими на то разрешения.

Часто молочные, колбасные, рыбные продукты реализуются без ходильников, портятся под солнцем. Зачастую на рынках отсутствуют элементарные условия для соблюдения правил личной гигиены продавцами.

Реализуемые в таких условиях на рынках продукты питания могут явиться причиной возникновения и распространения пищевых отравлений, инфекционных заболеваний. Положение усугубляется еще и тем, что Кировский район является приграничным с Чечней, Дагестаном, находится на путях движения вынужденных переселенцев, поэтому

имеется вероятность завоза в наш район таких заболеваний, как брюшной тиф, холера, регистрируемых на территории этих республик. Тревожит еще и то, что на протяжении последних пяти лет в Кировском районе остается напряженная эпидемиологическая ситуация по гепатиту, острому кишечному инфицированию, паразитарным заболеваниям. А одним из ведущих факторов в передаче выше перечисленных заболеваний являются продукты питания.

Общепризнан тот факт, что плохое положение дел в рыночной торговле продуктами питания характерно для всех регионов РФ. Очевидно поэтому 2 января 2000 года вступил в силу Федеральный Закон № 29-ФЗ “О качестве и безопасности пищевых продуктов”, которым ужесточены требования к качеству реализуемых продуктов питания. В Законе сказано: “... в розничной торговле (рыночной) не допускается продажа нерасфасованых и неупакованных пищевых продуктов”, “... хранение пищевых продуктов допускается в специально оборудованных помещениях, сооружениях, которые должны соответствовать требованиям строительных, санитарных, ветеринарных правил норм”. Таких помещений для хранения продуктов питания, особенно скоропортящихся, у предпринимателей, занимающихся выездной торговлей на рынках и хранящих продукты питания у себя дома, в данное время практически нет. Поэтому возникает необходимость в упорядочении реализации на рынках скоропортящихся и особо скоропортящихся продуктов питания (молочные, колбасные, рыбные продукты).

Обращаем внимание всех заинтересованных лиц, что данным Федеральным Законом предусмотрена и уголовная ответственность “за нарушения в обороте продуктов питания, приведшее к возникновению заболеваний, отравлений или смерти человека в результате употребления неизвестных и (или) опасных пищевых продуктов”.

Любовь ДЫМЧЕНКО, врач по гигиене питания ЦГСЭН в Кировском районе.

сыновьям улетать, матери ждать.

- Я в этой жизни не затеряюсь, - будто читая мои мысли, сказал Алеша, - у меня есть еще один любимый преподаватель - Михаил Васильевич Сидоренко, - так он учит нас быть морально готовыми к трудностям и добиваться всего своим умом и своими руками. Моим друзьям по 16 лет, но мы уже крепко стоим на ногах и знаем, чего хотим. Я во всем могу положиться на них, а они на меня. Сейчас все молодежь ругают, а у нас в казачьей республике хорошие, надежные ребята растут, в большинстве своем. На районном конкурсе “Казачьему роду - нет перевороту” мы были тоже лучшими...

Я все-таки не удержалась и поинтересовалась у Алеши, как он потратил премию, полученную на казачьих играх?

- Маме цветы купил, себе - костюм, остальное - сестре на подарок к свадьбе...

После смерти папы я теперь в доме за старшего...

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

СУББОТА, 15 АПРЕЛЯ 2000 года

"ГОЛОС ВРЕМЕНИ"

ОРТ	
17	Профилактические работы 15.00, 18.00, 0.30 Новости 15.20 М/с "Невероятные приключения Джонни Квеста" 15.40 Что да как 16.00 Звездный час 16.25... До 16 и старше 17.00 "Нежный яд" 18.30 Банка комиксов 19.00 Авторская программа Э. Рязанова "Быть лето" 19.45 Т/с "Воспоминания о Шерлоке Холмсе" 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время
Понедельник	
18	6.00 Канал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20 Новости 9.15, 17.00 "Нежный яд" 11.10 Возможно все! 11.30 Т/с "Новые приключения Синдбада" 12.15 "Добрый день" 12.50 Х/Ф "Вызываю огонь на себя", 1 серия 14.30 "Вместе" 15.20 "Невероятные приключения Джонни Квеста" 15.40 Возможно все! 16.00 Царь горы 16.25... До 16-ти и старше
Вторник	
19	6.00 Канал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.45 Новости 9.15, 17.00 "Нежный яд" 10.15 Банка комиксов 10.45 Ищу тебя 11.30 Т/с "Новые приключения Синдбада" 12.15 Канал "Добрый день" 13.10 Х/Ф "Вызываю огонь на себя", 2 серии 14.30 "Вместе" 15.20 М/с "Невероятные приключения
Среда	
20	6.00 Телеканал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20 Новости 9.15, 17.00 "Нежный яд" 10.15 Каламбур 10.45 Человек и закон 11.30 "Новые приключения Синдбада" 12.15 Канал "Добрый день" 13.00 Х/Ф "Вызываю огонь на себя", 3 серии 14.30 "Вместе" 15.20 "Невероятные приключения Джонни Квеста" 15.40 Семь бед - один ответ
Четверг	
21	6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30 Новости 9.15, 17.00 Т/с "Нежный яд" 10.10 Каламбур 10.40 Процесс 11.30 "Новые приключения Синдбада" 12.15 "Добрый день" 12.50 Х/Ф "Вызываю огонь на себя", 4 серии 14.00 Александр Карапин и его команда 14.30 "Вместе" 15.20 Мультазбука 15.50 КВН - 2000 18.30 Джентль-

ОРТ	
22	22.00 Секретные материалы 22.55 Взгляд 23.35 Т/с "Майк Хаммер: Кто подставил малыша Билли" 0.45 Т/с "Паранормальные явления. Закрытое досье", 1 серия
Пятница	
23	РТР
Понедельник	Профилактические работы 16.00 Планета Земля 17.00, 20.00, 23.00 Вести 17.30 Круглый стол (Ст) 18.00 Вокзal (Ст) 18.30 День края (Ст - П) 19.00 Мы верим (П) 19.10 Актуально! 19.20 "Вино-шоу-кур". Развлекательная программа 20.45 Т/с "Дикий ангел" 21.40 Т/с "Крестная
24	18.30 С легким паром! 19.00 Ищу тебя 19.45 Т/с "Воспоминания о Шерлоке Холмсе" 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 22.00 Большой театр. Гала-концерт, посвященный Владимиру Васильеву 23.45 Цивилизация 0.35 Т/с "Новая эра"
Вторник	
25	РТР
3	6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.20 Доброе утро, Россия 6.35, 8.35 Семейные новости 8.20, 1.05 Телеспецназ 9.40 Аренаспорт 10.20 "Цыганка" 11.10 "Санта-Барбара" 12.00 Время местное (П)
Среда	
26	РТР
4	6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.20 Доброе утро, Россия 6.35, 8.35 Семейные новости 8.20, 2.00 Телеспецназ 9.40 Аренаспорт
Четверг	
27	ОРТ
Пятница	16.00 100 % 16.25... До 16 и старше 18.30 Каламбур 19.00 Процесс 19.45 Т/с "Воспоминания о Шерлоке Холмсе" 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 22.00 Х/Ф "Поезд до Бруклина" 23.45 Собрание заблуждений 0.35 Т/с "Новая эра"
Суббота	
28	РТР
6	6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.20 Доброе утро, Россия 6.35, 8.35 Семейные новости 8.20, 2.00 Телеспецназ 9.40 Горячая десятка
Суббота	
29	ОРТ
7	меньше 19.00 Д/Ф "Отравленный лесерт" 19.30 Вкусные истории 19.45 "Воспоминания о Шерлоке Холмсе" 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.45 Поле чудес 22.50 Боевик "Миска смерти" 0.45 Х/Ф "Формула"
Суббота	
30	РТР
8	6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.20 Доброе утро, Россия 6.35 Семейные новости 8.20, 2.50 Телеспецназ 9.30 Йыыыча и один день 9.50 Аренаспорт

НТВ	
22	доль", 1 серия 23.35 Футбол + ТВ 0.35 Телеспецназ
Понедельник	
23	14-24
Понедельник	Профилактические работы 1.1.45 "Свет женских глаз" 16.40 "Гадкий утенок" 17.10 "Черепашки ниндзя" 17.35 Т/с "Планк" 18.30 Новости 18.45 Вместо ужина - аэробика 19.00 "Селеста, только Селеста" 19.10 "Актуально!" 19.20 "Вино-шоу-кур". Развлекательная программа 20.00 "Ее звали Никита" 20.50 Совершенно секретно
24	14-24
Понедельник	21.30 Боевик "Последний оставшийся в живых" ТНТ-СИФ
25	7.00, 16.30 М/с "Сейлормун: луна в матроске" 11.35 "СиКвест" 13.30 Телемагазин 14.30 "Сельдора" 15.30 Т/с "Королева сердец" 17.00 Т/с "Приключения швейцарской семьи Робинсон" 18.00 "Я люблю Люси" 18.30, 0.50 Ток-шоу 19.15 КМВ-новости 20.30 Однажды вечером 21.30 Драма "Друг" 23.35 Глобальные новости 23.40 Матч плей-офф Кубка Стэли
26	14-24
Понедельник	11.35 "СиКвест" 13.30 Телемагазин 14.30 "Сельдора" 15.30 Т/с "Королева сердец" 17.00 Т/с "Приключения швейцарской семьи Робинсон" 18.00 "Я люблю Люси" 18.30 Ток-шоу 19.15 КМВ-новости 20.30 Однажды вечером 21.30 Драма "Друг" 23.35 Глобальные новости 23.40 Матч плей-офф Кубка Стэли
27	14-24
Понедельник	14.00, 21.00 Студия "Нежный возраст" 14.10, 21.10 СГУ представляет 14.20, 21.20 "Многоликая война" 14.35 "Полицейский блуз" 15.30, 18.30 Новости 15.45 "Свет женских глаз" 16.40 "Гадкий утенок" 17.10 "Черепашки ниндзя" 17.35 "Планк" 18.45 Третий лишний 19.00 "Селеста, только Селеста" 19.10 "Актуально!" 19.20 "Вино-шоу-кур". Развлекательная программа 20.00 "Ее звали Никита" 20.50 "Возвращение в Эдем" 21.45 Суд идет 22.35 Футбол. Лига чемпионов. "Манчестер Юнайтед" (Англия) - "Реал" (Испания) 1.05 Криминал 1.20 Дневник лиги чемпионов
28	14-24
Понедельник	7.00, 16.30 М/с "Сейлормун: луна в матроске" ТНТ-СИФ
29	14-24
Понедельник	14.00 Мужчина и женщина 0.20 Детектив "Кровь и вино" НТВ
30	14-24
Понедельник	23.30 Мужчина и женщина 0.20 Детектив "Кровь и вино" НТВ
31	14-24
Понедельник	23.30 Мужчина и женщина 0.20 Детектив "Кровь и вино" НТВ
1	14-24
Понедельник	14.00 Телемагазин 14.35 "Полицейский блуз" 15.30, 18.30 Новости 15.45 "Свет женских глаз" 16.40 "Гадкий утенок" 17.10 "Черепашки ниндзя" 17.35 "Планк" 18.45 Вместо ужина - аэробика 19.40 Герой дня 20.00 "Ее звали Никита" 20.50 "Возвращение в Эдем" 21.45 Суд идет 22.35 Футбол. Лига чемпионов. "Манчестер Юнайтед" (Англия) - "Реал" (Испания) 1.05 Криминал 1.20 Дневник лиги чемпионов
2	14-24
Понедельник	1.05 Антропология 14.00 Телемагазин 14.35 "Полицейский блуз" 15.30, 18.30 Новости 15.45 "Свет женских глаз" 16.40 "Гадкий утенок" 17.10 "Черепашки ниндзя" 17.35 "Планк" 18.45 Третий лишний 19.00 "Селеста, только Селеста" 19.10 "Актуально!" 19.20 "Вино-шоу-кур". Развлекательная программа 20.00 Большой репортаж 20.30, 23.30 День края 21.00 Мультифильм 21.10 Мы верим 21.20 Актуально! 21.30 Боевик "Последний самурай"
3	14-24
Понедельник	1.05 Антропология 14.00 Телемагазин 14.35 "Полицейский блуз" 15.30, 18.30 Новости 15.45 "Свет женских глаз" 16.40 "Гадкий утенок" 17.10 "Черепашки ниндзя" 17.35 "Планк" 18.45 Третий лишний 19.00 "Селеста, только Селеста" 19.10 "Актуально!" 19.20 "Вино-шоу-кур". Развлекательная программа 20.00 Большой репортаж 20.30, 23.30 День края 21.00 Мультифильм 21.10 Мы верим 21.20 Актуально! 21.30 Боевик "Последний самурай"
4	14-24
Понедельник	0.40 Антропология 14.00 Телемагазин 14.35 Т/с "Полицейский блуз" 15.30, 18.30 Новости 15.45 Т/с "Свет женских глаз" 16.40 М/с "Гадкий утенок" 17.10 "Черепашки ниндзя" 17.35 "Планк" 18.45 Вместо ужина - аэробика 19.40 Герой дня 20.00 Военная тайна 20.30, 23.30 День края 21.00 На водах 21.30 Триллер "Убийство в Пейтон-Плейс"
5	14-24
Понедельник	0.40 Антропология 14.00 Телемагазин 14.35 Т/с "Полицейский блуз" 15.30, 18.30 Новости 15.45 Т/с "Свет женских глаз" 16.40 М/с "Гадкий утенок" 17.10 "Черепашки ниндзя" 17.35 "Планк" 18.45 Вместо ужина - аэробика 19.40 Герой дня 20.00 Военная тайна 20.30, 23.30 День края 21.00 На водах 21.30 Триллер "Убийство в Пейтон-Плейс"
6	14-24
Понедельник	0.05 Боевик "За ширму полицейского" ТНТ-СИФ
7	14-24
Понедельник	7.00, 16.30 "Сейлормун: луна в матроске" 7.30, 19.00, 23.30 Рекламное бюро 8.00 На свежую голову 9.00 Т/с "Шалтуны" 10.00, 17.30 "Из жизни женщины" 10.25 Сонник 10.30, 19.30 Т/с "За ширму возможного" 11.35 Х/Ф "Иван Грозный" 13.30 Телемагазин 14.30 "Сельдора" 15.30 "Королева сердец" 17.00 Т/с "Приключения швейцарской семьи Робинсон" 18.00 "Я люблю Люси" 18.30, 0.55 Ток-шоу 20.30, 23.50 Т/с "Сычики-любители экстра-класса" 21.30 Боевик "Диллема"
8	14-24
Понедельник	7.00, 16.30 "Сейлормун: луна в матроске" 8.00 На свежую голову 9.00 "Шалтуны" 10.00, 17.30 "Из жизни женщины" 10.25 Сонник 10.30, 19.30 Т/с "За ширму возможного" 11.35 Х/Ф "Иван Грозный" 13.35 Мультифильмы 13.30 Телемагазин 14.30 "Сельдора" 15.30 "Королева сердец" 17.00 "Приключения швейцарской семьи Робинсон" 18.00 "Я люблю Люси" 18.30, 1.05 Первые лица 20.30 Т/с "Сычики-любители экстра-класса" 21.30 Т/с "Д.Д.Д." 21.30 Боевик "Проект: охотник за темнотой-3"

Телевидение

17 - 23 апреля



ОРТ

8.00, 10.00, 15.00,
18.00 Новости
8.10 Слово пастыря
8.25 Все путешествия команды Кусто
9.15, 18.15 Ералаш
9.25 Играй, гармонь любимая!
10.10 Смак
10.30 "Ускоренная помощь"
11.00 С легким паром!
11.30 Утренняя почта
12.00 Комедия "Судьба в ловушке"
14.15 В мире животных
15.10 Седьмое чувство
16.05 Эх, Семенович!
16.45 Детектив-шоу

ОРТ

8.00, 10.00, 15.00,
18.00 Новости
8.10 Служба России
8.40, 16.25, 16.50
Дисней-клуб
9.10 Утренняя звезда
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.00 Комедия "Альф"
11.30 Здоровье
12.00 Х/Ф "Тревожное воскресение"
14.00 Клуб путешественников
14.40 История одного шедевра
15.10 Т/с "Герей"
16.00 Умницы и умники

17.25 Женские истории
18.35 Фильм "Прогулки с динозаврами", 5 серия
19.05 Комедия "Паспорт"
21.00 Авторская программа С. Доренко
22.05 Ника - 2000
1.35 Триллер "Вымирающий вид"

РТР

8.00 Боевик "Карающий меч"
9.30 Почта РТР
10.00 Доброе утро, страна
10.35 Сто к одному
11.25 Сам себе режиссер
11.55 Т/с "Друль"
12.20 Эх, дорогие...
12.35 Золотой ключ
13.00, 20.00 Вести
13.20 Федерация
14.10 Россия - своим солдатам
15.00 Примите наши по-

зывания (П)
15.55 Чемпионат мира по автогонкам в классе "Формула-1"
17.05 Будьте здоровы! (Ст)
17.25 Думская панorama (Ст)
17.35 День края (Ст-П)
18.05 Моя семья
19.00 Два рокса
20.40 Аштаг и К"
21.50 Боевик "Плачущий убийца"
23.45 Драма "Побег из ада"

НТВ

8.00, 10.00, 12.00, 16.00,
19.00, 22.00 Сегодня
8.15 "Возвращение в Эдем"
9.05 "Закон джунглей"
9.35 Т/с "Миро - инопланетин"
10.15 Криминал
10.40 Пойми меня
11.10, 20.00 О, счастливчик!

12.25 Большие деньги
12.55 Комедия "Зайчик"
14.35 В нашу гавань заходят корабли
15.40 Свидетель века
16.30 Профессия - репортер
16.50 Без рецепта
17.20 Дог-шоу
17.50 "Она написала убийство"
19.35 Один день

20.45 Т/с "Возвращение Ка- занова на "Улицы разбитых фонарей"
22.45 "Самый человеческий человек". Фильм Е. Киселева
0.15 Детектив "Ценной нее"

14-24

14.15 Индийское кино "Разочарование"
16.45 Д/ф "Босоногий австралиец играет со змеями и

ящерицами"
17.15 Мультфильмы
17.30 Новости
17.45 Программа FOX
18.15 Матчи чемпионата России по футболу. "Спартак" (Москва) - ЦСКА
20.30, 22.30 День края
21.00 "Симпсоны"
21.30 "Секретные материалы"

ТНТ-СИФ

8.00, 16.00 "Доктор Элвин Бромвилл"
9.00 Мультсериал
9.30, 18.30 Рекламное бюро
10.00 Игра "Пират - атака"
10.30 М/с "Новые приключения гномов"
11.00 "Тайный мир Алекса Мак - 3"
11.30 М/с "Сейлормун: луна

14-24

14.15 Футбол. Английская премьер-лига
16.15 "Ночь Малибу"
17.15 Мультфильм
17.30 "Нежный возраст"
17.45 "Белый попугай"
18.15 Змеи и смотри: боевик "Без правил", драма "Убийство по плану", комедия "Доверчивая Беатрис"
20.30 Сюжетная компания
21.00 Соседи, КЧР
21.30 "Секретные материалы"
22.30 Вокз

ТНТ-СИФ

8.00, 16.00 Т/с "Доктор Элвин Бромвилл"
9.00 Мультсериал
9.30, 18.30 Рекламное бюро

в матроске"
12.00 "Сокровища Пато-Паго"
13.30 Служба спасения животных
14.00 Час Диекавери. "Проклятие Тутанхамона"
14.55 Союз
15.00 Европейский футбол
17.00 "СиКвест"
18.00 "Я люблю Люси"
18.45 Курсив
19.00, 22.25 Скрытой камеры
19.30 Т/с "За границу возможного"
20.30 Титаны рестлинга
21.30 Т/с "Д.Д.Д."
22.40 Глобальные новостные
22.45 Фантастика. "Проект: скотник за тенью - 4"
0.50 "Кино, кино, кино"
1.20 Встреча с...

9.45 Курсив
10.00 Игра "Телебом"
10.30 "Новые приключения гномов"
11.00 "Тайный мир Алекса Мак - 3"
11.30 Х/Ф "Скейтборд-2"
13.30 Мир дикой природы
14.00 Неизвестная планета
14.30 Д/ф "Тайна гибели деревни Гинденбург"
15.00 Неделя НХЛ
15.30 Мировой футбол
17.00 "СиКвест"
18.00 "Я люблю Люси"
18.45 Айболит
19.00, 1.25 Скрытой камеры
19.30 Т/с "За границу возможного"
20.30 Встреча с ...
21.30 Т/с "Д.Д.Д."
22.45 Однажды вечером
23.50 Титаны рестлинга
0.50 Стриж и другие...

Листая подшивки

200 лет назад

В январских номерах "Московских ведомостей" за 1800 г. среди объявлений о продаже жеребцов, канареек и т.п. читаем и такое: "Продается девушка хорошего поведения, и собою видная, и отчасти портная; видеть ее могут между Арбатом и Поварской, под № 64. Тут же продается хороший каретник, он же кучер, собою очень видный с женой и тремя дочерьми, жена же его прачка и хорошего поведения вся семья".

"В Рязанской губернии продается на вывоз 31 душа..."

150 лет назад

Газета "Русский инвалид" (С.-Петербург) 5 (17) января 1850 г. рассказывает о "новом подвиге войск наших" на Кавказе. (Война с "непокорными чеченцами" тогда охватывала и территорию современной Ингушетии.)

Генерал-майор Ильинский двинул вверх по Ассе к аулу Цоко-Юрту колонну из 3 батальонов пехоты, 7 сотен кавалерии, при 2 горных орудиях и пешей ракетной команде, под начальством полковника Слепцова. Неприятель, в числе до 3 тыс. человек, занял позицию на правом берегу реки. На рассвете полковник Слепцов обошел горцев с фронта, безвредно от их выстрелов, пользуясь крутым уступом берега Ассы, и стремительно атаковал левый их фланг, не дав им опомниться, сунженские казаки, а с ними и остальная кавалерия и милиция опрокинули главный резерв неприятеля... Живо преследуемые и обятые паническим страхом, горцы искали спасения в лесах и балках.

В руках наших остались 30 пленных, более 300 изрубленных тел, до 300 лошадей с седлами, более 400 винтовок. С нашей стороны только трое раненых казаков; эта незначительная потеря объясняется быстрой и неожиданностью натиска".

(АиФ).

Кстати

Л от лекарств можно и умереть...

Американские ученые проанализировали 33 миллиона историй болезней, в которых собраны причины смерти пациентов за последние 40 лет. Особое внимание уделялось случаям смерти в результате побочного действия лекарств, которые больные получали и принимали строго по рецептам. Выяснилось, что из этого чис-

ла за год умирали около 2 миллиона человек. Причиной почти 110 тысяч из них стало побочное действие лекарств, что по смертности уступает только болезням сердца, раку и инсульту. За этот же период выявлено 2 миллиона случаев тяжелых осложнений вследствие побочного токсического действия медикаментов.

ЧП "Елена Д" сообщает о своей ликвидации. (001034)

ИЧП "С.Т.Ю.С." сообщает о своей ликвидации. (001039)

ООО "Комторг" сообщает о своей ликвидации. (001036)

ТОО "Торнадо" сообщает о своей ликвидации. (001027)

Новопавловский инкубатор продолжает реализацию и предварительную выписку супочных цыплят.

Справки по телефону: 2-08-56.

3-3 (001146)

Научная станция по птицеводству реализует

супочный молодняк индеек, цыплят бройлеров и утят.

Выход индеек 20, 27 апреля и 6 мая. Цыплят бройлеров - 17 и 19 апреля. Утят - 1 мая. Цыплята привиты. Для цыплят бройлеров на первые три дня отпускается бесплатно корм.

Обращаться: село Обильное Георгиевского района, Опытная станция, тел.: (251) 37-1-95 ; 2-75-10.

Утерянную печать ч/п "Елена Д" считать недействительной".

Продается 3-х комнатная квартира (евроремонт) в районе автовокзала. Имеется гараж. Обращаться по телефону: 1-75-46. (001028)

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность руководителям предприятий, друзьям, близким, коллегам, сотрудникам Кировского ТМО, оказавшим помощь и поддержку в организации похорон нашей мамы и бабушки.

Семья Сухих.

Исцеление без лекарств

Медаппараты в вашем доме

По многочисленным заявкам жителей района 18 апреля 2000 года с 12.00 до 13.30 часов у Центральной аптеки г. Новопавловска состоится выставка-продажа медприборов:

УПР-ЛХ (лечение и профилактика храпа, 150 руб.); МАГ-30-3 (остеохондроз, радикулит, полиартрит, сахарный диабет, гайморит, гинекология, переломы, 550 руб.); ППК-01 (геморрой, 570 руб.); УТП-01 (простатит, импотенция, 880 руб.); Биокорректор Невотон (бронхиальная астма, аденоама, простатит, 250 руб.); ТДИ-01 (тренажер Фролова, органы дыхания, сердце, желудок, гипертония, 150 руб.). А также в продаже: магнитотроны, магнитные стельки, пояса, воронки, браслеты, валики, щеки и др. (от 8 до 60 руб.). Срок службы - 10 лет. Гарантия - 1 год. Сертифицировано.

Гослицензия 42/99-678-0658 от 02.07.99 г.

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность работникам ЭХ "Новопавловское" и лично директору хозяйства С.Н. Варлыгину, а также работникам ОАО "Новопавловский элеватор", семьям Пешковых и Матреневых, соседям, принявшим участие в организации похорон Катаева Владимира Юрьевича. Семьи Катаевых, Маловых, Тюхаевых

Коллектив работников Старопавловской средней школы выражает глубокое соболезнование Мараховскому Виктору Борисовичу по поводу смерти его матери МАРАХОВСКОЙ Анны Григорьевны.

Работники Кировской районной государственной администрации выражают глубокое соболезнование заведующей общим отделом администрации Бондаревой Лидии Борисовне и главе Старопавловского сельсовета Мараховскому Евгению Борисовичу по поводу смерти их матери МАРАХОВСКОЙ Анны Григорьевны.

Коллектив работников Кировского МДРСУ глубоко скорбят по поводу смерти КОВАЛЬЧУКА Николая Павловича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.
Газета выходит два раза в неделю по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".
Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА.